



湖南一公司被省工商局认定涉嫌传销和非法吸收存款

华夏早報湖南长沙讯(灯塔新闻记者 曾煜)湖南省工商行政管理局4月10日发出的一份商请函显示,湖南伊思多尔电子商务有限公司(以下简称伊思多尔)被认定涉嫌非法吸收公众存款和传销。

这份公函是由湖南省工商行政管理局经济检查局(以下简称湖南经济检查局)向注册局发出的商请函,发函时间为2018年4月10日。

湖南经济检查局在该公函中表述,伊思多尔涉嫌非法吸收公众存款和传销,湘潭市人民政府已责成公安机关立案、工商部门协助调查。

该公函称,为便于案件调

查处置,现提请停止核准(湖南)省内含有“伊思多尔”字号的市场主体名称,停止办理“伊思多尔”关联企业的变更、注销登记。

另一份伊思多尔2018年4月18日发布的通知称,2018年互联网乱象频发,间接触发政府相关执法部门介入预防风险、排查隐患。“对此,公司是由衷的高兴,终于盼来整顿了一我们相信是金子总会经受住审查和考验。”

该通知要求各级代理加盟商在接到当地工商、公安等部门执法,应全力配合,不得对抗。

记者试图采访伊思多尔,

其官网400电话一直占线。记者拨打上述通知中所留伊思多尔法务部郭姓联络员手机,也无人接听。

伊思多尔官网显示,伊思多尔国际投资集团有限公司是香港知名集团,涉足产业包括地产、农业、船务、投资、仓储、互联网、电子商务等。2016年,伊思多尔集团正式更名为“伊思多尔国际投资集团有限公司”并进驻中国内地市场,在深圳成立了深圳市伊思多尔网络科技有限公司进行互联网领域的开拓。

记者通过国家企业信用信息公示系统查询得知,湖南伊思多尔电子商务有限公司是伊



思多尔集团的控股公司,2016年10月28日注册成立,目前的登记机关为湖南省常德市工商行政管理局德山分局。该公

司除两名自然人股东外,另一企业法人股东为伊思多尔集团旗下的深圳市伊思多尔网络科技有限公司。

65岁老人不满拆迁当基层干部面喝农药无人阻拦

华夏早報湖南岳阳讯(灯塔新闻记者 高卫华 特约记者 邓南湖)4月26日上午,湖南省岳阳市岳阳楼区龙山居委会中桥村(现为南湖新区)发生一起因拆迁问题居民喝农药事件,65岁的社区居民蔡良秋(又名蔡银秋)喝下农药后被送往岳阳市一医院东院,诊断为“农药中毒氯氰菊酯”。病程记录显示,蔡良秋2018年4月26日下午1点入院,目前已脱离生命危险。

4月26日晚,蔡良秋向华夏早報-灯塔新闻讲述了自己喝农药的缘由。26日上午,他和妻子买菜回到家,龙山社区党支部书记胡三生、主任曾定兵、副主任李立强等带领电工第二次来他家断水、断电,蔡良秋讲理并拿出农药称,再

继续剪短电线就死在这里。

“我喝农药时,没有一个人在意,更没有一个人阻拦。”蔡良秋说。见和社区工作人员沟通不成,气愤不过的蔡良秋将手中的农药喝了下去。

蔡的妻子称,当蔡良秋喝下农药倒在地时,龙山社区主任曾定兵还指使电工不要管,最后还是在场的组长袁某某背起蔡良秋喊先救人,才有人打120救护车。

蔡良秋介绍,他是从华容县迁到龙山社区,于2005年通过村里购买了组长李小兵的房屋和土地,并在社区缴纳了迁入费用,签订了房屋土地购买合同,落户于此。另一位邓姓居民介绍,“这是以前一片荒凉,最初土地要靠自己开荒。”

蔡良秋说,2016年曾定兵给他家办理了房屋征收,当时承诺签字后土地征收费用给清再要求蔡良秋家人搬出。

而到了2017年,征收一事却发生了意外。蔡良秋称,2017年,社区主任曾定兵办理土地征收时一口咬定房屋土地与菜地都不归他所有。而其他村民征收后,土地补偿款都补发了。

2018年4月23日,曾定兵依然否认土地归蔡良秋所有的事实,并威胁再不搬出就断电、断水。

记者了解到,蔡良秋被送到医院后,当地社区没有任何人前来看望,“我很心寒。”蔡良秋说。当地其他村民称,龙山居委会自拆迁开始就没有张贴任何拆迁腾地公告。

贵州一企业家领取5万元困难群众补助款

华夏早報贵州遵义讯(灯塔新闻记者 阳杨)近日,贵州省遵义市桐梓县公布了该县民生资金发放情况,当地一企业家名列困难群众名录,并领取五万元补助和慰问费,成为当地热议话题。

记者在桐梓县民生资金(项目)监察大数据平台上查询发现,该县尧龙山镇一名名为赵加升的男子领取了5万元困难群众补助和慰问费,这笔费用由桐梓县民政局于2018年2月11日发放。

赵加升为桐梓县尧龙山镇大面坡村人。当地村民透露,“赵加升有多处房产,奥迪A6一辆,还开办了一家公司,长期承包政府项目工程,赵加升与镇领导有密切关系,很多村民对赵加升能评成困难群众很是不解。”

华夏早報-灯塔新闻通过国家企业信用信息公示系统查询得知,赵加升确为贵州荣升建筑劳务有限公司法定代表人、执行董事,该公司于

2016年03月24日在桐梓县市场监督管理局登记成立。公司注册资本为300万,桐梓县尧龙山镇9个村民委员会是该公司的股东。公司经营范围为劳务输出,公路工程,建材、混凝土制品、钢材销售等。

记者希望与赵加升取得联系,其手机一直占线。此前有媒体与赵加升进行了核实,赵加升称,“我不是困难群众,五万元钱是政府差我的钱,是他们还给我的。”

尧龙山镇相关工作人员此前表示,此事是因为该镇下辖一个村因农房改造发生意外事故,导致一村民死亡,“即使赵加升买了保险但谈下来还是相差五万元,本着解决问题的原则,由赵加升先行支付了死者家属五万元安葬费用,后以死者家属名义上报贫困户,钱由赵加升领取。”

记者试图就此事联系桐梓县县委书记吴高波,其手机一直无人接听。

福建厦门突降暴雨成泽国 大树被连根拔起



厦门大学门口被暴雨淹没。 通讯员肖春松 摄

华夏早報福建厦门讯(记者 刘大华 通讯员 肖春松)今天(5月7日),福建省厦门市迎来多场暴雨,多处房屋进水,交通一度中断。

一名厦门市市民告诉华夏早報,“今天上午下的雨应该是近几年来最大的一场暴雨,很多车辆、家俱、农田作物等被水淹,有的地段公路被冲垮,大树也被连根拔起,市民群众

财产损失严重。”

水灾发生后,厦门市各级政府及相关部门深入涉灾严重的学校、农村等组织转移市民,同时为市民送去免费的盒饭、矿泉水等食品,确保受灾市民安全度过灾情。

暴雨从5月7日上午10点开始,时大时小一直持续到下午3点才结束。记者发稿时,厦门上空又开始下起大雨。

贫困户妻儿17年上不了户口 民警开通绿色通道

华夏早報湖南邵阳讯(记者 王祥刚 通讯员 宋阳玲)近日,湖南省城步县村民刘德永终于领到户口本,妻子和四个孩子结束了长达17年的黑户。

事情还得从2018年农历正月十八说起,城步县公安局西岩派出所值班民警接待了一位村民,他是西岩镇金紫村4组村民刘德永。

刘德永说要给妻儿上户口,民警听完他的陈述后,大吃一惊。刘德永家7口人,只有他和70多岁的老父亲有户口,妻子和4个孩子都没上户口,最大的孩子16岁了,最小的孩子已满10岁,由于手续不齐,无法上户。

值班民警立即与金紫村村委会取得联系,对刘德永家进行实地走访调查。原来,

刘德永家是该村出了名的贫困户,但因其妻儿无户口,无法对其进行兜底扶贫,村干部也急在心里。刘德永没文化,法律意识淡薄,娶了一个广西融水的哑巴妻子,又没领结婚证,一家7口就凭他一人打苦力维持生计,可谓“家徒四壁”。

因为没领结婚证,哑巴妻子生下的4个小孩,按规定小孩可以随母亲上户,但刘德永的妻子在广西也是黑户,母亲没户口,小孩就无法随母上户,若要解决母亲的户口,往返湘桂车费也是一笔不小的数目。小孩随父上户口,却由于父母没结婚证,得作亲子鉴定,每人2200元,4个小孩的鉴定费用,对这个维持生计都困难的家庭来说,无异于天文数字。

尽管镇、村领导的多次催促,因家庭条件及常年在外地打工等因素,导致现在尴尬的现状,眼看着孩子们一天天的长大了,上户口显然成了迫在眉睫的事。

西岩派出所立即召开专题会议,对刘德永家的调查走访材料进行分析,决定对其实施绿色通道扶贫帮困。派出所迅速与城步县人口与出入境管理大队领导取得联系,得到县人口大队领导的同意。于是,通过多方的协调,打通一条温馨的绿色通道:免除亲子鉴定费用。

一个围堵在刘家17年的心结终于打开了,户口本办好的当天,西岩派出所所长肖博毅把那本刘家盼了17年的户口本亲自交到刘德永手里。